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رشععباسلابابلا

ةداملاعمعاعشإلالعافت

كرحتتوأغارفلانيبكرحتت،ًالثمتانورتكلإ،ةيرهجمتاميسجعمًاقباسانلماعت

فوسبابلااذهخيب.ىسيطانغموأىبرهكوأبمولوك،تباثىجراخدهجريثأتتحت

.ةداملاوأ،تاميسجلاىلعىسيطانغمورهكلاجم،لعافتوأ،ريثأتسردن

لاجملاعملماعتننأ:ىلوألا:ةساردللناتقيرطاندنعدجويريثأتلااذهةساردل

بسحناهنمو،ليوسكامنيناوقمادختسابكلذو،ةيديلقتهبشةقيرطبيسيطانغمورهكلا

عملماعتننأيهو،ىلوألانمىوقأوحصأ:ةيناثلاةقيرطلا.صاصتمالاوثاعبنالالدعم

اتلكخيب.صاصتمالاوثاعبنالالدعمبسحنهنموتامككيسيطانغمورهكلالاجملا

،ةطيسباهنألىلوألاةقيرطلاانهمدختسنفوساننكل.ًاممكممسجلانوكينيتقيرطلا

."ةيديلقتلاهبشةقيرطلا"ىمستو

ريغ)يديلقتلايسيطانغمورهكلاعاعشإلاعمةرذلانورتكلإلعافتةلاحخيب

:وهناينوتلماهلانأدجن(ممكملا

رميرمي1رمي

*E+ااما)1( .. B ) dr)س4يلعff=H
8ر77ب

ه*هه221ه*ههه."

لاجمللناينوتلمهلاوهجيل(EB)17،ميسجللناينوتلمهلاوهHس:ثيح

.ةداملاوعاعشإلانيبلعافتلالثميالو،يعاعشإلا

:وهيعاعشإلاجمخيبيديلقتنورتكلإلاناينوتلمهلانإفلاثملاليبسىلع

2711 C ت-(ةميق):هللاماروا(ع))2(

لاجمàبالإهتنحشميسجلاناينوتلمهلاىلعلوصحللةيديلقتلاةفصولانإثيح

دهجلاوهA(F)ثيح،fأنمًالدبم-أعضوبىتأتييجراخيسيطانغمورهك

.نورتكلاللعضولاةقاطوهV(r)وهجتملا



مكلااكيناكيمتايساسأ/عه2

:لكشلاباهتباتكنكمي(2)ةلداعملا

م22

مC2210/ممممع22

3A-16ـب.E - +13 - lol T – .A +A/ـكـــــاـ=H

2/11 ةجلا(ةجامت f) 2mo * (3)

:يلاتلاكبتكتيتلاو

H)هناو =H

,E*.. B ) dr)س4يلعfi-Fi

م2)4(

D رمي

:(V(r-47=ـكــ}} 2In (r )

2

ع2رهبرمي62

*A +A . 6 + A.2بتدص.

1nt 2Inc (f moم)2 *

هتطساوبسردنلنمزلاىلعدمتعيبارطضاهنأىلعادبأعملماعتنفوسانه

.H,رثؤمللةزيمملاتايوتسملانيبلاقتنالا

ةيديلقتلاهبشةقيرطلا–1

:ىلاتلاكبارطضالاطيسبتبأدبن

*A+(م.أ+.أ.م)ـ=../W
1nt 2Inc D D 2mc *

عرمامعمرح

)5(A = – –A .p.5––حي
/11 C /11 C

ةص2

:ةقباطتملاانمدختساو،هرغصلارظنةأجA"دحلالامهإمتثيح
711 C

f.(4/1)=(م.أ)/1/4/
5.A

(fy)بأ/(ih(VA–

=A.(p:/ا))6(



2هحاةداملاعمعاعشإلالعافت:رشععباسلابابلا

.VA=0وهوبمولوكسايقممادختسابكلذو

(

/)و(أ)لكشلابنافرعيةرذليئاهنلاويئادتبالانايوتسملانأضرتفنانوعد

:نييلاتلانيلكشلانميأبلاقتنالاةفوفصمرصانعبتكننأعيطتسنكلذل.بيترتلاب

(/
int/ا i) = – /)ج p .A li) for absorption (7.a)

ع1N2مل )h.7اموf I A . 0 |i f)ـ–=

711 C (/ D li) Of eTT11SS1O11 (7.b)

ةلاحفصتىلوألاةلداعملانكلو،ناتهباشتمًايئدبمنادعتنيتلداعملانأنممغرلاب:قيلعت

لثمي،أ)نأرابتعانكميىلوألاةلداعملا.اهثاعبنافصتةيناثلاو،ةعشألاصاصتما

ويئاهنلاىوتسملاوه(/أو(ةرذلاعمعاعشإلاةلاحفصي)يئادتبالاىوتسملا

ةيناثلاةلداعملافصونكمي،لثملاب.لاقتنالانعلوئسملارثؤملاوه–جم

عمعاعشإلاةلاحفصي)يئاهنلاىوتسملالثمي(ابأنأرابتعانكمي:يلاتلاك

نعلوئسملارثؤملاوه–جfويئادتبالاىوتسملاوه(و(ةرذلليئاهنلاىوتسملا

.لاقتنالا

4ىهجتملادهجلاباسح-٢

:لكشلاذخأييهجتملادهجلانأضرتفن

)8()01(–cos(A( .rبA=é A

رمي

لثمتK.8=كkو،4هاجتاب(باطقتسالاهاجتا)ةدحولاهجتملثميناثيح

V=0بمولوكسايقممادختساب.عاعشإلاراشتناهاجتابةدحولاهاجتم .Aققحتي

)9(0=Ar.ع

.عاعشإلاراشتناهاجتاىلعًادماعتمنوكينأةدحولاهجتمنأينعياذهو
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.ةقالعلانميبرهكلالاجملاباسحًاضيأعيطتسن

.Aي1ة

E----كه4وةنما(k.م–0))10(
C 6/1 C"

:ةقالعلابفرعت(موجحلاةدحولةقاطلا)ةقاطلاةفاثكًاضيأو

1 )E: بط (a r 1

(E* .. B)ع=فثكتلابلكك-ج
V rحنر

E 2

)11(|E=B"يهT

2 2

)sin*(A( .r –ourكي
"C)7ل.

:يهةطسوتملاةقاطلاةفاثكنأدجناهنمو

2A 2 . 2A 2

)12(=))ow-(ع)=(لماع
اللحململا

:نأملعن،المجحلابدجويديحونوتوفلانكل

h CO

(ع)=لك)13(
ا/

:ةيسايقلاةميقلاىلعلصحن(١٢)وأ(١٢)نيتلداعملاةاواسمب

87rho * 1 / 2

Aب-)14(
(0)/

:دجناهنمو

8ر2/121/77

A = 6 ك cos(/ . / – (11)

1/2

نةتباثام،هعم--62...همسإ)15(



٤ه/أةداملاعمعاعشإلالعافت:رشععباسلابابلا

(أ)ىئادتبالاىوتسملانملاقتناللةيلامتحالاةعسلانأدجنةقباسلاتاقالعلانم

:ةلداعملابىطعي/)يئاهنلاىوتسملاىلإ

1 f

Cب-.)الما i)g " alt : (16)

(/Vملا
InC | (0)/

i) = هت- "يناثلا))امهم).6

+ (/ (ام،مات).ةعاس)17

:ىلعلصحن(16)ةلداعملاخيبنمزلاىلعلماكتلاءارجإبو

. 1 /2 .

C) - أ)/مهرارقماعلاءاتفتسالايقل
h In | (0/ هو–(0)2/1(

و(ميهاربا).ةماعلاةيلاملاتاليكل)18(
2/1(o+هو)

لوحىمظعميقذخأيلوألادحلانإفا–ج26نمزلاذخأيامدنع،(18)ةلداعملاب

àبهنأحضاولانم.(0=–(0,ةميقلالوحىمظعميقذخأييناثلادحلاو(0=(0,ةميقلا

ةلاحنعاربعملوألادحلاحبصيمثنم:)D>0وEر<Eنوكيصاصتمالاةلاح

ًامدعنمنوكيلوألادحلاو،ثاعبنالاةلاحنعًاربعميناثلادحلاحبصيمثنم

:كلذل،ةرذلانمعاعشإلاثاعبناةلاحربتعننآلاانوعد

"rhT[(ه)به)1/2] * - -sin2ر]i e
(C . = ــدا-دام – A rp i . 6 e i fiههه)1/2ر(

fi oلا(/اما((ه)+ه (1/2

وا
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. 1/2 .

=كك2رrh)/ام،ام).هم-(""(sin1/2[(هو–هل(1/2[.

" h m I ay هو( – o(1 / 2

هر-كتك
if 77

بطقلهمواىئانثبيرقت٣ـ

ميقباسحبعصلانمنكلو،لاقتنالاةفوفصمخيبًايساسأًارودبعليمو-ikrدحلا

بيرقتلاىلإأجلنكلذل.ةروصلاهذهخيبدحلااذهبةفوفصملا

. ع.م/ ("

هه-1-4مل(--...
2إ

دك1

نمايلعلادودحلالامهإمتدقو.يئابرهكلابطقلايئانث"بيرقتىمسيو

PDةميقلادودحبنوكتىتلاةرذلاداعبأبانتفرعمنمكلذوةلسلستملا 10 "cmلوطلاو

:نوكييئرملاءوضلليجوملا

k (- ةي)]1[10 " cm "

را

:بيرقتلامادختسانكميو،kr>>1نوكيلماكتلاىدمخيبمثنم

(/عهشأ)–(ارتب)

م2

ـ19م/11[رحيمجهه
110=ـ+V(r(ثيحIrH-6ملانأتبثألاثم



2 ه6|ةداملاعمعاعشإلالعافت:رشععباسلابابلا

:نأدجن

اعةلمكتp?ام

711

-يلاةثجلاةرظنلايلاةينقتلايلاتدا(ع)
0 =0 0

-يلا،ةيلامةأف،ةبلا

iام h

:نأجتنتسنانهنم

. (/ bli) = ه )/ fli( نأتبثأ:لاثم

:يلاتلاك(/اما)ةفوفصملاطيسبتعيطتسنقباسلالاثملانم:لحلا

هز)

-(E(ع)-Eر(ام))

- (E – Eر( )/ ri(

= " to (/ ri)

،6ةفاسملارثؤمىلإBيلضافتلارثؤملاليوحتمتدقهنأدجنلاثملااذهنم:قيلعت

:نأدجناريخأ

ا2.77ا)fم).6ع-""(sin2/1[(هو–هر(1/2[
(هو–هار(2/1
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رو

. 2

CI – 6200) ر277 r i نا. S111 oهو–ه([ (1/2[

.jfi ( ) COh W/ )/ [ا([(هو–هل(1/2

وأ

2ر77ما.1م12

C) 2 = (e Co ). ( mhtمأ).ع2 6[E – )E – Eر )]

ةدحولةيلامتحالانأدجنةريخألاةلداعملانم.قباسلابابلاجئاتنانمدختساثيح

:ىهىعاعشإلاثاعبناللنمزلا

(E)نما.(Fiماثللا

وثعبنملانوتوفلانعربعتيتلا،ةيئاهنلاتايوتسملاةفاثكيه/9(E)ثي

E–وE =E

تايوتسملاةفاثك–٤

ددرتاهيفنوكيىتلا(h1تايوتسملاددعنإف،0/92ةمسجملاةيوازلاانربتعااذإ

Clو60نيبنوتوفلا C0+00نوكت:

92o do d(-19يلبجمام-dn
V

(2Th) (2-Te )"

:تاقالعلاانمدختساثيح

_/11ـ10

C" C"

:كلذل.قودنصلامجحوهWرو

dn V "ار(

/o(E)=تيب–يلبــ192

dE (2mc)" h
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V2(ار"

3

(27c) h

d 92

2

r-اثلكما)ه

2

d 92

e1"(ه)ا/مرم.م

6.)ri/(2و1امT

بسحننأاندرأاذإمثنم.عاعشإلاباطقتسانعربعيهجتم6نأانهظحالن

ةيوازلاىلعلماكنونيباطقتسالاةميقعمجننأبجييعاعشإلالاقتنالليلكلالامتحالا

متاذإكلذل.الوأ.هاجتالاذخأينهجتملانإفكلذل،ةوه/هاجتانأربتعا.ةمسجملا

:ىلعلصحنباطقتسالايهاجتالامث)6

2 A | . م12.م12

= (/ مأ).د +(/ i( رث.

"pأ6 –pf =p " –p "cos=مثp+مثp=

= p * sin* 69

2

عيمجت

fمfم
i) .6(/

ةيوازلايه9وبطقلايئانثلاقتناةفوفصمىمستو5=(/fli)انفرعثيح

:ىلعلصحنةمسجملاةيوازلاىلعلماكتلابًاريخأ.ةروحملاوPنيب

1 عا * Or) 3 رميو%237ه2 .

t9 Sin t9d t9d.ـــاــ=T )1(S1112ر7/7(ك))/ام)اهنم

co4"ام4(ر".2/1

-هيايأ-هكارهارأيتلايأ-(ابيإ)

. . عا*1

.قيقدلابيكرتلاتباثوه(4–ج–T55و

بطقلاىئانثلاقتناةفوفصملرايتخالادعاوق–0

فوستاوطخلاسفنىلعو.رايتخالادعاوقنعثدحتلا،كراتشريثأتنيب،ًاقباسمت

باطقتساهاجتاذخأنانوعد.(/Eli)بطقلايئانثلاقتناةفوفصملرايتخالادعاوققتشن

ىوتسملالثمتالو,111وروال,1111ةيمكلادادعألارابتعاب.Zاروحملاهاجتاببطقلاىئانث

.بيترتلاب/ىئاهنلاوiىئادتبالا



مكلااكيناكيمتايساسأ /ع١٢

ةيقفاوتلاةلادلاتيبةلاديئاهنلاويئادتبالاىوتسملابيوازلاءزجلامادختساب

:ةروصلابةيوركلا

r-م/كم cos0-ه
3 و

ذخأي(2-1)بطقلايئانثلاقتناةفوفصمبيوازلالماكتلانأدجنثيحب

:لكشلا

لألابسيلرمالا،(192

:طرشلاققحتاذإالإمادعنيلماكتلانأدجن

الودا–or1(1+1=جAألا=تع1;

0–AI11111=111و=ج

عملماعتناننإفالاروحملاهاجتاببطقلايئانثباطقتساهاجتانأانضرتفااذإ

:ثيح(2م4ةالا)ةروصلامادختسالضفألانمنكلو(2ـ1)ةروصلابلماكت

iy"هباليتلا =r sin be4.

:لكشلاذخأيبطقلايئانثلاقتناةفوفصمبيوازلالماكتلانإفمثنم

لألابسيلرمالا،س(192

:طرشلاققحتاذإالإمادعنيلماكتلانأدجنهنمو

1–A1+1=ج)or1–ايدا

AIn = -1

Aألا=ـ1;

AIn = 0, - 1

:كلذىلعلاثم،ةيدنلاةيريغتبًابوحصمنوكينأبجيلاقتنالانإفمثنم

ًادجفيعضكلذنكلو25ىوتسملاىلإلاقتناللةيلامتحادجويعبطلاب.ةيجوزلاةيدنلا
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هبحومسمريغ15ىوتسملاىلإ25ىوتسملانملاقتنالا.2/2–ح1Sلاقتنالابةنراقم

.(Forbidden transition) مرحملاقتناىمسيو

لدعمبنكلو،هثودحنكميهنأىنعمب،ًايعطقًامرحمسيلمرحملالاقتنالا

بيرقتدعب.يبرهكلابطقلايئانثبيرقتلًاعبت،حومسملالاقتناللةبسنلابًادجفيعض

يسليطانغملابلطقلايئانثلاقتنايتأي،يلابرهكلابلطقلايئانث

)Magneticdipole transition(ةبكرملاعمنورتكلإلالزاغملعافتنمجتانلا

بطقلايئانثلاقتنالاثودح.طقاسلايسيطانغمورهكلاعاعشاللةبذبذتملاةيسيطانغملا

لاقتنارهظيكلذدعب.يبرهكلابطقلايئانثلاقتنانع10رادقمبلقييسيطانغملا

Electricquadrupole(يبرهكلابطقلايعابر transitions(10"رادقمبلقينكلو

بطقلايعابرويسيطانغملابطقلايئانثتالاقتنالا.يبرهكلابطقلايئانثلاقتنانع

بيرقتلًاعبتلاقتنالامدعنااذإهنإثيحب،ىرخألارايتخالادعاوقضعبرهظتيبرهكلا

بطقلايعابربيرقتلًاعبتًاحومسمنوكينأنكميهنإفيبرهكلابطقلايئانث

.يبرهكلا

.نيجورديهلاةرذل2Pىوتسملابنورتكلإلا(Life-time)رمعلانمزبسحا:لاثم

يلاعلاو،هبحومسملايئاقلتلالاقتنالاوm=1.0,ال=1عال2Pىوتسملا:لحلا

.711م–0,(=0هل1Sىوتسملاثيح2P–ح1Sلاقتنالاوه،ةيلامتحالا

هيه2....

:امهو،نييوتسمللةزيمملالاودلافرعنالوةفوفصملاباسحل

3 /2 Z7م

. Z Z T20

M1-بكجه20و: : Rوi)= 2P) =R

3/2ةرم

Zا--
(1SىلابهذRo=هايعم"0 =R=(/

امهباسحل.ت/ول"،ءاربيهوبطقلاةيئانثةفوفصمرصانعىلإنآلاجاتحن
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r(0=:(يسيبيب) Sin b cos–ا.
ا3وو

. .-- . . 27
:(P+1)كتكرتr Sin b Sin (0 =i–ا. 3 وو

ه-rcos0-لكريم

:يلاتلايرطقلالماكتلاةجيتننمققحت:ىلزنمبجاو

OO 1 / z " م . -

Ror Rer - يب )يا re 290 عم

0
م/Cl6و0

5

- 46 ) عم

3 / 2

:يلاتلاكةدحىلعدحلكلاهباسحنكميفةيوازلاىلعدمتعتيتلاتالماكتلاامأ

.اتبدحلل–أ

لزام(-لاو+ال)ال،192=تايلاو–Yو((.)19

1

(ج(-6+0-=

ل"دحلل-ب

19،))41Y(ال،192=تب(و41Y)لزام

1

= – (ج(هب+6

مت/دحلل–ج
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T(n + 1)

e=لككيسايقلالماكتلامادختساب "r"dr،دجن:
0

هم_31_5

.ار=جلاماع290ملام)–0(--0(=4((او)–0(--0(

O 0

. OO _ 37 ـ52

r)#((او)0+0( "e "" ،1r (6 -- 0) = –4iل"=-ةت

O 0

3p
CO --- 5

جرب–ةبترمي"،)6(-42((او)00(

عومجملانإف111=0-1تالاحلانمةلاحلكلهنأنمققحتلالهسلانم

2 Cl

10 2

وهلدعملانأدجنانهنم2(3))(يواسيوهسفنوهارا+y/ا+اجر

4.هر"ايوa)"(2/27\.هارأ

Tومسو-هيارا-)#(z"هكيب(هياهياهيا

(نيعمهاجتاذخأيالهنأىنعمب)بطقتسمريغP/2ىئادتبالاىوتسملاناكاذإ

دمتعيالانهعيمجتلانإثيح.111ميقىلع،ةيئاهنلاةجيتنللطسوتملابسحننأبجيف

2

:نإثيحو،اتلدركنوركادعام111ىلع

ال(هم+0+6.=1

S1ـجHP2

1 1 | 2 م232 Z 2 م2

(h00)وريمري=Eورم–Eي--جلا
2 x 2* 2 | a 8 d
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:ىلعلصحنميقلاطيسبتبموقننأدعب(1)==جثيح

wn"\2/27م10-

Tوماماو-)#(يج2-6×102"و"

------h3"\مh/"\3/27

,x10 "Z "s1.6ومامايب-.)()(جحبT=1 /T 2

2 ع7112عم

.لاقتنالااذهلةيلمعلاميقلاعمةجيتنلاهذهقباطتتو

hةص

ربكأنوكتفيطلاطوطخضرعنإفًايلمع.AEال=وهونيقيلامدعأدبمنم
Tح

،تامداصتلاو،"رلبودةرهاظ:اهنملماوعةدعنعجتانكلذوةيرظنلاانتاباسحنم
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(A.17)قحلم

لاجمàبكرحتيميسجلاناينوتلمهللةغيصقتشنفوسقحلملااذهخيب

ناينوتلمهلانيوكت-أ

:لكشلابزتنرولريبعتبىطعتميسجلاىلعةرثؤملاةيلكلاةوقلا.يجراخ

)1([Bك17ال+F =([E

.ميسجلاةعرسيهتوبيترتلابيسيطانغملاويبرهكلالاجملاةدشامهBوEثيح

:سواج"ماظنمادختسابكلذو

–ي6/31

)d.2(0–قبلالكEالمV

C 01

)2b(مارV E =4T

)C.2(تارم5–الك–تز
C 01 C

V .B = 0 (2.d)

ةقباطتملاو(24)ةلداعملانم.تانحشلاةفاثكىهامورايتلاةدشىهناثيح

0=(724)V،نأدجن،يهجتملادهجلاىعديفوس4ثيحEاهنعريبعتلانكمي

:ةروصلاب4هجتملاةلالدب

E = v7 xA (3)
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1(6.(ةمق)-تعاةهجلاو C مل01
تدعتبا"–تدعتبا

C

،يسايقلادهجلاىعديالثيح،V×(V0)=0ةقباطتملامادختساو(241)ةلداعملانم

:لكشلابEيبرهكلالاجملاةدشعضوعيطتسن

1 6/A (4)

dwتF---vاهجلاعمةمقلا)5(

:فيرعتلامادختساب

A A AA/6ـج-ح

(تارم7عرآ)="بديريهللانا–1)ية4ةاي

62 .ر66 ( yر666

dA . 6A\6/مب

=–V.A––اتكك-ب-باتك6

. ( ) d1 6) 1 (6)

:ةقالعلاانمدختساثيح

dAم6ر4بةAمةAامةAم

= + 1( (ب+1"م–يك41)و)7
d1 6/1 6( yرط6 6) 7

:لكشلاذخأتالروحملاهاجتاخيبةوقلانأدجنكلذل

d 1 6)A 1 / مج

clf C 0f 6) A C

(سربوهو)-و-(ت.ةا)9(
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.5و7نيهاجتالانيبةقباسلاةلداعملابةهيبشتالداعمجاتنتسانكميعبطلاب

:ىلاتلاىهجتملاطسبملالكشلابنهعضونكميثالثلاتالداعملا

(ستةردوال-وهجلاتقلأ)10(

)10a((ة).أوv-(ة)،ابو

:لكشلابيهيتلا"نايجنارجالاةروصàيباهعضونكميةقباسلاةلداعملا

)11(1,2,3=j.ىلافاليا-لالب
df|6)رانوةاعر

:ةلداعملابةقباسلاتالداعملانمفرعيىذلانايجنارجالاوهLثيح

L mجل- ت-وهجلا: A.12((ت)
2 C

:لكشلابىطعتةقفارملاةكرحلاةيمكو

24+my-2-12رم

C6)ران

R–متملآ
)13(A-17+كIn=5|ج=

C

1 ـج-ـج2-

-يلام-ةا)+)/)0)14(
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ههاه.....ةصه52رهيةصرمي0/رميههم:هم.»

ةغيصلانمليوحتلاعيطتسناريخأ.Eانمالدبة–جهعضوبىتأتييسيطانغمورهك

:ىلعلصحنلتارثؤمىلإتاريغتملاليوحتبةيمكلاةغيصلاىلإةيديلقتلا

2

)15(0(/G+(07-ةا-)يل-fi
2/11 C

تباثيسيطانغمورهكلاجمخيبنوحشمميسجةكرح–ب

دجنتباثىسيطانغمورهكلاجمخيب،(1هتنحشو111هتلتك،ميسجةكرحةلاحتيب

:يلاتلاكرجندورشةلداعمحبصتو،ع""دحلالالخرجندورشةلداعمبرهظينمزلانأ

يل(-07-4ق)و+وأ(E–/0/ا)1(
2/11 C

وأ

(2)/E4/(/د/q * A7و(7)بة.تاب-
2In 2Inc 2mo *

:ةقباطتملامادختساب

V .(A ) = (7 .A) + A .V/3(ا)

هنعريبعتلانكميلاجملااذهنإف(لثامتم)مظتنميسيطانغملالاجملارابتعابو

:يهجتملادهجلاب

A=4((5عم)جل)

:ةيلاتلاتاباسحلانمققحت:يلزنمبجاو

1-ةعاق-بت(ةعF)-جلا(ت.ع)5-(5.7)ةا

جلا5-5-35)5(

="1ت/جمT11م/كجF/تكيمل

2-4،7-ج)Bعم)-جلامت(7عE)–(7عم)=0)6(
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igfاةمايبi(1/أ/3..م1ج(5,1/بيوي-
i hV7مـH3. ( Fـ=/P / .V7>الV / – A3.إA3ــكــ

/11C Incا)(/ا2/ }

=–ـكةعيفر

2Inc فيس

B/ا)7( Lيكل–=
2Inc

h"يه)F5,1-وأ*جم\2
8x 76 -- =Eـب/V- 1/0 – E3 . Lـ–

(8)Ey-//4/(5عم)بيليج/E Eيلب7-جاج

يجراخلاجمخيبIابطقلايئانثمزعلاعضولاةقاطنأملعن،ةقباسلاانتامولعمنم

:ةقالعلابىطعيلثامتم

U = – 7 . B (9)

ثيح،Iابطقلايئانثمزععمةيسيطانغملا

رو

ة–يكـ1)10(
2Inc

àبالةعرسبكرحتيميسجلاانضرتفااذإًايديلقتفيرعتلااذهمهفتلهسلانم

ةلداعملابفرعتميسجللةيوازلاةكرحلاةيمكنإفكلذل./هرطقفصنيرئادراسم

11117=L.اهتحاسمةقلحخيبباسنيوةميقلابفرعيرايتاهنعأشنيةكرحتملاةنحشلا

"Tr.وهوبطقلايئانثمزعهمزاليرايتلااذهنإفاذهل:

/

t*=12ـ–ـكـ1ـ)11( =" rrمل

C" rrynoت2 2Inc

مكلااكيناكيمةطساوب،(10)ةلداعملا،ًاقباسقتشملانوناقلاسفنوهو

ضعببلطتينكلوىئايزيفريسفتًاضيأاهلرجندورشةلداعمنمثلاثلادحلا

نوكيةيئايزيفلالئاسملامظعمنيبةماع.باتكلااذهقاطننعةجراخلاتاحلطصملا
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Bوهولاجملليطخلادحلابظفتحننأعيطتسنثيحبريغصيجراخلايسيطانغملالاجملا

.ةيعيبرتلاىوقلايذلاجملادودحلمهتو


